
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 09/01/2021 à 10h30 

 Séance plénière 

 

Lieu : distanciel (Discord) 
 
Présents : Siloëe, Mohamed, Théo, Nicolas, Mona, Selsabyl, Tamara, Ewen, Nathaël, Laura, Cédric  
 
Excusés : Elisa, Clara, Orlann, Clovis, Enzo, Meïlyne, Imène, Noam, Manel, Yassine, Ambre, Stan, Lina, Furkan.  
 
Secrétaire de séance : Cédric 

 
 

1) Evènements 
 

- Parrainage : samedi 16 janvier 10h30-12h30 
 

Thèmes que nous souhaitons soutenir CMJ 

Communication / Réseaux sociaux 
 
Intergénérationnel 
 
Solidarité (enfants malades, SDF, …) 
 
Découverte des métiers 
 
Mardi gras 
 
Animations/manifestations 
 
Sensibilisation sur les inégalités/ discriminations /premiers secours 

Imène/Théo 
 
Meïlyne, Clara, Selsabyl, Clovis, Elisa 
 
Meïlyne, Enzo 
 
Nicolas 
 
Clara/Lina/Elisa/Siloëe 
 
Mohamed 
 
Clovis, Tamara, Mona, Siloëe 
 

 
Réflexions sur notre rôle de CMJ : représentants, délégués de la ville, faire passer des messages, changements pour 
améliorer la ville, partager, organisation de projets 
 

- Semaine des langues à Nicolas Flamel 
 
Un article de l’inf’Osny nous informe qu’une semaine des langues aura lieu au collège Nicolas Flamel pour aider les 
élèves à mieux appréhender leurs passages à l’oral (BAC, présentation de projets, entretiens d’embauche…). 
 
Mohamed (élève de Nicolas Flamel), Mona et Théo (Paul-Émile Victor) pourraient être intéressés. Mohamed se 
renseigne. 
 
 

2) Bilans 
 

- Concours de dessin de Noël 
 
Le concours était une bonne idée mais nous n’étions pas tout à fait prêts pour la communication qui n’a pu être très 
étendue à tous les jeunes notamment (post Facebook et site de la ville). 

 



3) Projets 
 

- Réseaux sociaux/communication : 
 
Imène et Théo aimeraient concentrer la communication du CMJ sur Instagram mais aussi la relayer sur Snapchat, 
Youtube, et Facebook (pour les adultes). Nous aimerions que les publications soient régulières et débutent en février. 
Nous pourrions prévoir la prochaine réunion en présentiel pour prendre des photos qui nous servirons à poster. 
 
Nous pensions supprimer l’ancien compte de manière à avoir plus d’interactions lors de la création d’un nouveau 
compte mais nous risquons de perdre les 80 abonnés actuels. 
 
Nous pourrions proposer une rubrique vidéo sur les actualités : présentation d’une association et/ou d’un sujet choisi 
par les Osnyssois (diffusion sur Instagram, Snapchat, Youtube voire Tik Tok si nous pouvons le faire en 1 minute). Cédric 
demandera la possibilité de création de la chaîne et des comptes Snapchat et Tik Tok.  
 
Une chaine Youtube du CMJ nous permettrait de vloguer tous les événements. Théo propose aussi : 

- Des vidéos sur « l’orientation » avec une présentation hebdomadaire d’un métier.  
- Des portraits mensuels d’une personne engagée dans la vie municipale, associative, scolaire… 
- Des vidéos de présentation de la soirée Osny a un incroyable talent 

 
Enzo se propose de monter les vidéos de la chaine et d’accompagner la partie technique jusqu’à la diffusion. Ewen 
propose aussi son aide sur la partie photo et vidéos miniatures.  
 
Dans le prochain article de l’Inf’Osny, Nicolas propose d’aborder les dangers du Net (il a déjà un visuel à proposer). Nous 
décidons de garder cet article pour plus tard car l’actualité d’Osny a un incroyable talent prévaut. Mona et Théo se 
proposent d’écrire sur ce sujet. Mona propose aussi de parler de l’engagement dans un prochain article. 
 

- Osny a un incroyable talent : samedi 3 avril 2021 
 
Le recrutement des talents et du jury : nous avons un jury « danse » et un jury « chant ». Théo a pris contact avec une 
école de cirque. Nous avons 14 talents inscrits à la soirée. Les derniers candidats peuvent toujours postuler sur  
osnyaunincroyabletalent@gmail.com.  
 
Meïlyne, Enzo (accueil), Mohamed, Mona, Orlann, Manel et Selsabyl (présentation sur scène), Tamara, Nicolas, Clara, 
Lina (aller chercher les talents), Elisa (rideau et installation sur scène), Théo (reportage vidéo, portraits et « tu 
préfères… »), Siloëe (là où il manquera) seront présents à la soirée. 
 
Il faut encore trouver des personnes pour préparer les récompenses et faire la voix off. 
 
Nous pourrions distribuer des tracts dans les établissements scolaires. Nous verrons si un passage dans les classes est 
envisageable. Lots : un budget lots (à définir) sera réparti entre tous les participants sous forme de cartes cadeau. 
 

- Sensibilisation (Siloëe, Mona, Théo, Lina, Imène, Selsabyl, Manel, Noam, Clovis, Nicolas, Mohamed et Elisa) 
 
Nous souhaitons organiser un événement sur une journée pour remplacer le cinéma de Noël sur la même période 
(sensibilisation aux addictions/accidents domestiques/premiers secours/discriminations…) fin 2021. Le papa de Théo, 
formateur PS pourrait intervenir. Nous pourrions imaginer une partie festive (décoration, concours, quizz, 
récompenses). 
 

- La caravane des enfants – APF France Handicap 
 
Laura et Cédric nous présentent un projet sur le Handicap à Osny. L’idée serait de coordonner avec tous les partenaires 
qui souhaiteraient participer, le passage à Osny de la caravane de l’APF entre le 3 et le 5 mai 2021. Pour cela, nous 
aurions à préparer avec l’association quelques interventions de sensibilisation (interviews, vidéos, podcasts…). 
Théo souhaiterait parler de « la représentation des personnes handicapées ». Nous décidons d’inviter la personne 
responsable à nous présenter le projet lors de notre prochaine réunion. 

mailto:osnyaunincroyabletalent@gmail.com


- « Café solidaire »  
 

Nathaël et Ewen proposent une cagnotte en ligne 1€/don à reverser aux commerçants de la ville (voir service 
juridique pour la faisabilité) 

 
 

Prochaine réunion : samedi 23 janvier 2021 (en mairie) 


